

身边的“太图”让阅读更方便

本报讯(记者 李涛
通讯员 侯彦芳)9月6日,家住奥林匹克花园小区的陈女士惊喜地发现,院里开设了“太图自助图书馆”,今后阅读更加方便。为此,西华苑东社区还安排网格员为老

年人讲解图书馆如何使用。居民们感慨,家门口有社区书屋,还有自助图书馆,身边的书香格外浓。

63岁的居民朱大娘退休后,经常在社区“苗苗书屋”阅读,这里能阅读也能借阅,

附近居民都爱来。新开设的“太图自助图书馆”,可提供借书、还书、续借、网上预约、投递到柜等服务,下楼遛个弯就可办妥,更方便。

“太图”到了身边,年轻人用起来很熟练,可有些老年人

不会操作,挺着急。为此,社区网格员、志愿者最近在小区值守,手把手地教居民咋用。“大娘您看,自助图书馆内展示的图书,可以直接借阅。已经借到的图书,可以在这里还。”跟着网格员的示范,居

民杜大爷用了3分钟就给孙女借了一本书,不禁感叹:“真方便!”

社区负责人介绍,将充分利用辖区的图书资源,引导居民养成爱读书、读好书的习惯,充实精神文化生活。



做古风灯笼 学传统文化

本报讯(记者 李晓琳
通讯员 赵赞红 文/摄)为营造浓厚的节日氛围,增进邻里之间的感情交流。9月4日,滨河社区联合贝壳公益开展了一场别开生面的古风灯笼制作活动,居民们在体验中感受到了中华优秀传统文化的魅力。

活动伊始,志愿者老师向居民们介绍了古风灯笼的历

史渊源和文化内涵,它不仅是照明工具,更承载着古人的智慧和审美情趣,寓意着光明、团圆和幸福。实操环节中,居民们跟随老师亲手工制作古风灯笼,一步步在框架上粘上配饰、挂上灯带、系上流苏。制作过程中,大家彼此交流制作技巧,现场气氛活跃而融洽。不一会儿,一盏盏精美的灯笼

制作而成,它们不仅是一件件手工艺品,更蕴含着大家对美好生活的向往和对传统文化的传承。

该社区负责人表示,此次活动丰富了居民们的业余生活,增进了邻里之间的感情,更让大家在亲身体验中感受到了中华优秀传统文化的魅力。

巧手做月饼 拉近邻里情

本报讯(记者 郭晓华
通讯员 李巧云)在中秋佳节即将来临之际,为丰富居民精神文化生活,9月6日,五龙口二社区新时代文明实践站,邀请辖区居民代表、驻地单位代表一起参加“巧手做月饼,共叙中秋情”主题活动。

中秋节自古便承载着“人月两团圆”的美好愿望,圆圆的

月饼更是承载着对团圆、爱的美好寄托。活动现场,工作人员向大家分发提前准备好的手套、模具以及各种馅料、面团,接着讲解示范冰皮月饼的制作程序。揉搓预拌粉,把粉团揉得光滑,然后压皮、包馅、压模,一个造型漂亮的冰皮月饼就做

好了。讲解结束后,大家迫不及待地拿起工具开始制作,提前感受中秋佳节的欢乐。

居民们表示,这次活动营造出了浓浓的节日氛围,拉近了居民和社区之间的距离,感受到了社区的温馨和温暖。

| 传承弘扬中华优秀传统文化 |

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



太原市文明办

全民读书季 图书来巡展

本报讯(记者 王丹)9月6日,“坚定文化自信 建设书香太原”2024年小店区全民读书季活动在汾东文体中心广场启动,进一步推进全民阅读工作深入开展,营造“爱读书、读好书、善读书”的浓厚阅读氛围。

此次活动由小店区委宣传部主办,从9月6日持续到17日,设有汾东文体中心广场、华宇百花谷北侧广场两个图书巡展点位。

活动期间,图书巡展面向社会公众免费开放。在校师生可凭阅读券现场打卡,在阅读券上

全民阅读

专业教练员送课进军营

本报讯(记者 弓凤飞)受双拥共建部队邀请,9月6日,太原市体育运动学校组织田径、体操教练员为部队官兵进行军训考核科目专业培训和指导。

军事体育训练不仅是强身健体、锤炼体能的有效手段,也是提升军事综合素质和军事技能的重要途径。此次培训充分发挥了太原市体育运动学校的专业优势,针对军训考核特定项目,教练员结合理论

双拥共建

与自身经验,进行认真指导和示范教学,解决了困扰部队官兵军训难题,有效促进了官兵军事训练水平提升,得到部队官兵一致好评。

太原市体育运动学校还将持续加强与双拥共建部队的合作交流,不断搭建合作新平台,进一步开拓军民融合深度发展新局面。